
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DALAM MASA DARURAT COVID-19

Nama Madrasah : MI PLUS WALISONGO TRENGGALEK
Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis
Kelas/Semester : IV / Genap
Alokasi Waktu : 1 x pertemuan
Materi Pokok : Hukum Bacaan Izhar dan Ikhfa’

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik diharapkan mampu memahami dan menerapkan hukum bacaan izhar dan ikhfa
dalam membaca al-Qur’an.

B. Media dan Sumber Belajar
1. Media : Laptop/Hp,Internet,Google classroom
2. Sumber Belajar : Buku Siswa Al-Quran Hadist MI kelas IV, Al-Qur’an dan buku lain yang

relefan
C. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan
a. Guru mengarahkan siswa untuk masuk di Microsoft form melaui whattshap grup kelas 4

lalu menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik.
b. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, manfaat, dan kegiatan pembelajaran

yang akan di laksanakan.
2. Kegiatan inti

a. Guru mengirim materi pada Microsoft form berupa slide dan video tentang cara membaca
al-Qur’an sesuai dengan hukum bacaan izhar dan ikhfa.

b. Siswa di minta untuk mendengarkan, mengamati, dan memahami materi yang telah di
kirim tersebut

c. Setelah siswa selesai menyaksikan materi, guru memberikan tugas kepada siswa untuk
membaca Al-Qur’an Hadits sesuai dengan hukum bacaan izhar dan ikhfa kemudian di
videokan.

3. Penutup
a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran
b. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan dan kebersihan.
c. Salam

D. Penilaian
Guru menilai cara membaca Al-Qur’an siswa.

Trenggalek, 13 Juli 2020

Mengetahui,
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
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